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*6 ) Feladat (15 pont).

a) Mutassa meg, hogy az 7t: t2 - U2 - 2a * 3y * 6 harm6nikus fiiggv6ny!
b) Keresse meg e 7t : 12 - a2 - 2s * 39 * 6 fiiggvdny iisszes u harm6nikus tr{rs6t!

*7 ) Feladat (10 pont).

Hal6rozza meg az alibbi integrrilok val6s €s k6pzetes r6sz6t:
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I ) Feladat (13 Pbnt).

- - irja fel az al6bbi differencirileryenlet 6ltalinos megoldris6,t:

' gttt -8a" +LGy' - e3'

2 ) Feladat (15 pont).

/' a) A tanult m6don vezesse le, hogY
A *-os feladatokb6l legal6bb 12 pontot kell el6rni!
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3 ) Feladat (12 pont).

Hatd,rozza meg az

f  @) = { 
t ' .nl0 =

[  -1,  ha -r1x1O,

fiiggv6nyFourier egyiltthat6it!
frja fel a Fourier sor els6 hri.rom darab nemnulla e!lem6t!

4 ) Feladat (20 pont).

Legyen
'  f (r,u) : (r + 1)2 (2y + l)s , P: P(o,o)

a) irja le a tot:ilis differencirilhat6srig definici6j6t valamint az el6gs6ges felt6tel6t!

b) Hol differenci6lhat6 tot6lisan az / fiiggvdny? $ad/(P) : ?

c) Van-e lokrilis sz6ls6ert6ke /-nek a P pontban?

*5 
) Feladat (15 pont).

Hatdxozzameg a 
z : 4 _ (r, +u\, 6s a z : 12 ,.u2

feliiletek riltal hatrirolt t6rresz t6rfogatdt!

P6tfeladatok. Csa,k az el6gs6ges 6s a k6zepes vizsgajegy el6r6s6hez javitjuk ki.

P1 ) Feladat (10 pont).

Adja meg az
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differencidlegyenlet cisszes megoldrisdt!

P2 ) Feladat (10 pont).

irja fel az 

f/r) - 
I
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fiiggv6ny orig6 kijriili valamint &z Is = 2 kdriili Taylor sorait 6s azok konvergencia
sugarait!


